


TITULARIDAD, DIRECTIVA Y ORGANIGRAMA


Índigo Servicios Integrales es una entidad enfocada en la inserción sociolaboral de personas con discapacidad, con CIF B76257039 y, estableciéndose su dirección social en la c/Venegas,41,3ºA. CP 35003. Las Palmas de GC.  

TITULARIDAD:
La titularidad recae en Dña. Vidina Cabrera Urquía, fundadora de la entidad Índigo Servicios Integrales, SL.

DIRECTIVA:
· Dirección de Operaciones: D. Francisco José Hernández Robaina, con más de 20 años de experiencia en el sector construcción y servicios, responsabilizándose de la coordinación de los servicios conjuntamente con la jefatura de Personal y Laboral, así como de la gestión y ejecución de los servicios de obra y mantenimiento.
· Jefatura de Administración de Personal y Laboral: Dña. Dunia Castellano, que se responsabiliza del área de administración financiera y laboral.
· Jefatura de Unidad de Ajuste Personal y Social (UAPS) : Doña Laura Hernández, se responsabiliza de la gestión y el rendimiento de la UAPS, conforme a la Ley Conforme a la disposición final duodécima del Real Decreto-ley 3/2012, de 10 de febrero, de medidas urgentes para la reforma del mercado laboral, esta materia está regulada por REAL DECRETO 469/2006, de 21 de abril, por el que se regulan las unidades de apoyo a la actividad profesional en el marco de los servicios de ajuste personal y social de los Centros Especiales de Empleo
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